

Урок Мужества «Героями не рождаются, ими становятся»



19 декабря с учащимися 8-9,11 классов проведен урок мужества „Героями не рождаются, ими становятся,,.Гостем урока был сотрудник МВД, ветеран событий 1999 года, когда границы Дагестана были нарушены международными террористами. Урок провела учитель истории Инуркаева М.М Память... Она имеет начало, но не имеет конца. Минуло уже много десятков лет с того страшного дня, когда началась Великая Отечественная война. Заросли шрамы окопов, исчезли пепелища сожженных городов, выросли новые поколения. Сегодня наша страна снова переживает нелёгкие времена...

*Она познакомила присутствующих с биографией героя СВО Нурмагомеда Гаджимагомедова.

*Со своими впечатлениями того далекого уже времени поделился гость встречи Салаватов Р.С.

Он сказал: « Подвиги и мужество российских солдат, которые защищали наш Дагестан, наши обычаи и традиции от международных бандформирований продолжают. И тогда в 1941-45 гг. и сейчас на Украине пролилась кровь советских и российских солдат. Сегодня на

Украине тоже бок о бок воюют отцы и сыновья, деды и внуки, а подлые фашисты к великому сожалению продолжают убивать не только солдат, но и боевых генералов России. Вы все, наверное, знаете о террористическом акте, который произошел в Москве - убийство генерала ВС РФ Кириллова и его помощника. Ребята, именно такие события заставляют нас крепче сжимать кулаки и многократно увеличить нашу ненависть к украинским нацистам. Наши ряды борцов за свободу и независимость России растут с каждым днем. Победа будет за нами».

*На уроке был продемонстрирован фильм о Герое РФ Нурмагомедов Гаджимагомедов.

Мнения учащихся:

*На уроке состоялось активное обсуждение: ребята делились своими впечатлениями о том, кто такие герои, задавали вопросы и высказывали свои мысли о том, что значит быть героем:

*Мы говорили о патриотизме, дружбе и взаимопомощи — ценностях, которые особенно актуальных в наше время.

*При этом сделали вывод, что героем может стать только человек, проявивший особую храбрость.

*Самоотверженность и нравственное мужество в сложных или опасных ситуациях.

Заключение

Героями не рождаются, героем может стать каждый из нас, если будет жить в мире с собой и другими.

Закончить наше мероприятие я хочу словами А. Толстого «Станут ли такие понятия как патриотизм, патриот, чувство долга, Родина, отчизна, гражданин значимыми для вас?»

Давайте задумаемся: какой станет наша жизнь, если из русского языка, из нашего сознания исчезнут такие понятия, дорогие сердцу настоящего патриота и гражданина своей Родины. Раздумья о Родине самые важные минуты в становлении гражданина, в познании и поиске своего места в жизни.